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Београд -- Нејасни су разлози смене начелника полиције, оцена је гостију вечерашњег
Утиска недеље.

  

Зоран Живковић, председник Нове странке, каже да је досадашњи начелник УКП
Родољуб Миловић, смењен само зато што га је прозвао Дарко Шарић.

  

  

„Смењен је професионалац који није добио ни стан од полиције. Шарић га је провукао
кроз блато и после тога га смењује Вучић, као и још шест колега, а не смењује директор
полиције под изговором да је изабран на конкурсу. То је патологија, то је излив власти на
мозак“, рекао је Живковић. 

  

Бранко Ружић, председник извршног одбора СПС, каже да је потребно утврдити
истину. 

  

„Треба саслушати сваку страну. Ја сам ово схватио као да су постојала два центра која
су била међусобно супортстављена, који имају своје заштитнике у полицији и ја сам тако
схватио потез државе. Шарић свакако не може бити савест нације“, навео је Ружић. 

  

Борислав Стефановић, потпредседник ДС рекао је да није нормално да се сведочење
Шарића искористи за смену. 

  

„Имали смо патетичан наступ Вучића, председник се обраћа, а знамо које су то ситуације
када се председник обраћа. Шарић упире прстом у неког и сви буду смењени уз
образложење да су добри. Њима је требао повод. Вучић жели да живимо и идемо из
афере у аферу јер нема других резултата“, рекао је Стефановић. 
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Стефановић је рекао да су сви могли бити смењени без овакве помпе и да је директор
полиције могао дсм да их смени, као и да сам поднесе оставку. 

  

Бранко Ружић одбацио је тврдње појединих медија да је урађена чистка његових људи
у полицији. 

  

„То је потпуно нетачно“, рекао је Ружић. 

  

Он је рекао да су нетачни наводи да му је Драгиша Симић, бивши начелник саобраћајне
полиције, поклонио Ролекс сат као захвалност за то што му је средио да добије
факултетску диплому. 

  

Он је такође рекао да је тачно да му је Милош Перовић, смењени начелник управе за
заштиту сведока, брат, али да то нема никакве везе са тврдњама да се ради о његовом
човеку у полицији. 

  

„Смењени људи су неколико дана пре смене добили повећање плате због доброг рада.
Ја се надам да овим потезом покушавају да ствари доведу у ред“, рекао је Стефановић.

  

Зашто је јавно означен Космајац?

  

Борислав Стефановић каже да је био шокиран наступом премијера Александра Вучића
на коференцији за штампу на којој је објављена смена начелника управа полиције. 

  

„Ја не сумњам да Вучић жели да тај Космајац буде ухапшен, али је неозбиљно да га
практично упозори. Постојала је бела књига у којој је тај Космајац означен као нарко
дилер, а премијер је рекао да нико није писао о том Космајцу. То није тачно. Ми имам
премијера који је упозорио тог човека. Зашто је било потребно изаћи и речи да је то
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најопаснији човек, морамо да га нађемо. И он наравно оде“, каже Стефановић. 

  

Бранко Ружић истако је да се не слаже да је то било упозорење. 

  

„Прво ми не знамо да ли је он побегао. Ако нема оптужнице, нема поступка, може да оде
где жели“, рекао је Ружић. 

  

Зоран Живковић је рекао да је још у време док је он би у власти питао које Космајац и
да му је речено да је „под опсервацијом“ али да нема доказа за њега. 

  

„Али се то не говори јавно, већ се ради у тајности. Вучић се сам бави истрагама и у томе
је проблем. У време „Сабље“ ја сам увек говорио ко је ухапшен, а не ко ће бити“, каже
Живковић. 

  

Борислав Стефановић каже да се све то ради како би се ставила магла на огромне
проблеме које ова власт има. 

  

„Власт није испунила ниједно обећање. Све су слагали шта су обећали. Имамо већу
незапосленост него пре, немамо инвестиција. Нигде нема Синише Малог да одговори на
питања о поплави. Ево сада ћемо добити потврду да је град Београд задужен 400
милиона, колико је и говорио Драган Ђилас, а не милијарду како су из СНС-а говорили“,
рекао је Стефановић. 

  

Оља Бећковић напоменула је на почетку вечерашњег Утиска недеље да девет недеља
нико из СНС неће да дође у емисију.

  

(Б92)
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